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やしお市議会だより

●第４回定例会議案処理結果一覧表

付託委員会 議決結果 自民公明共産刷新市民件　　　　名

付託委員会 議決結果 自民公明共産刷新市民民主件　　　　名
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○
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「除染に関する緊急実施基本方針」のすみやかな
実施を求める意見書

請願の処理の経過及び結果の報告に関する条例について

防災会議に女性の視点を取り入れることを求める意見書

国民生活の安心と向上を図る各種基金事業の継続を求める意見書

寡婦控除をすべてのひとり親家庭まで拡大することを求める意見書

生活保護行政の財政負担の改善を求める意見書

ＴＰＰへの参加表明を撤回しＴＰＰに参加しないことを求める意見書

衆議院比例定数削減に反対する意見書

福島原発事故による放射能汚染から、国民の健康を守る対策を求める意見書

※総文…総務文教、建水…建設水道、福環…福祉環境の略

※自民…自民クラブ、公明…公明党、共産…日本共産党、刷新…刷新の会、市民…市民と市政をつなぐ会、民主…民主・市民クラブ、緑風…緑風クラブ、
　ＹＦＳ…Ｙａｓｈｉｏ　Ｆｒｅｅ　Ｓｔｙｌｅ（ヤシオ　フリー　スタイル）。○は賛成、×は反対。
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平成２３年度八潮市一般会計補正予算（第６号）

平成２３年度八潮市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）

平成２３年度八潮市公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）

平成２３年度稲荷伊草第二土地区画整理事業特別会計補正予算（第２号）

平成２３年度鶴ヶ曽根・二丁目土地区画整理事業特別会計補正予算（第２号）

平成２３年度大瀬古新田土地区画整理事業特別会計補正予算（第２号）

平成２３年度西袋上馬場土地区画整理事業特別会計補正予算（第２号）

平成２３年度八潮南部東一体型特定土地区画整理事業特別会計補正予算（第２号）

平成２３年度八潮市上水道事業会計補正予算（第１号）

八潮市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例について

平成２３年度八潮市一般会計補正予算（第７号）

平成２３年度八潮市国民健康保険特別会計補正予算（第３号）

平成２３年度八潮市公共下水道事業特別会計補正予算（第３号）

平成２３年度大瀬古新田土地区画整理事業特別会計補正予算（第３号）

平成２３年度西袋上馬場土地区画整理事業特別会計補正予算（第３号）

平成２３年度八潮南部東一体型特定土地区画整理事業特別会計補正予算（第３号）

平成２３年度八潮市介護保険特別会計補正予算（第２号）

平成２３年度八潮市上水道事業会計補正予算（第２号）

八潮市住民投票条例について

八潮市税条例の一部を改正する条例について

八潮市立公民館設置及び管理条例の一部を改正する条例について

八潮市みんなでつくる美しいまちづくり条例の一部を改正する条例について

八潮市営土地改良事業の経費の賦課徴収に関する条例を廃止する条例について

彩の国さいたま人づくり広域連合を組織する地方公共団体の数の減少について

埼玉県後期高齢者医療広域連合を組織する地方公共団体の数の減少について

八潮市立駅前保育所の指定管理者の指定について

八潮市平和都市宣言について
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議案番号

議第10号議案

議第11号議案

議第12号議案

議第13号議案

議第14号議案

議第15号議案

議第16号議案
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●第２回臨時会議案処理結果一覧表
付託委員会

（議会推薦）

（市長提出議案）

（議員提出議案）

議決結果 自民公明共産民主市民件　　　　名

付託省略 原案可決 ○ ○ ○ ○ ○平成２３年度八潮市一般会計補正予算（第５号）

議案番号

議案第70号
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。
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︻
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２
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　選挙の有無に関わらず、政治家が選挙区内の人に寄附を行うこ
とは、名義のいかんを問わず特定の場合を除いて一切禁止されて
います。有権者が求めてもいけません。冠婚葬祭における贈答な
ども寄附になるので、注意してください

議員からの寄附は、罰則をもって禁止されています！！議員からの寄附は、罰則をもって禁止されています！！議員からの寄附は、罰則をもって禁止されています！！議員からの寄附は、罰則をもって禁止されています！！

×お歳暮、お中元
×地域の運動会やスポーツ
　大会への飲食物の差し入れ
×病気見舞い

×募金（義援金など）
×町内会の祭りや親睦
　旅行等の催物の寸志
　や飲食物の差し入れ

禁止されて
いる寄附（例）


